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Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce  
 

Autorka si pro svou bakalářskou práci vybrala zajímavé a vysoce aktuální téma. Zabývala se 

vztahem sociální politiky státu a vývojem porodnosti. Pozitivem práce je srovnání České 

republiky s evropskými zeměmi, které mají více propracovanou rodinnou politiku. Ve Francii 

a ve Švédsku mají lepší systém podpory rodin s dětmi, který se odráží ve zvyšující se 

porodnosti. Cílem práce je nastínit možnosti a doporučení pro ČR, jak by se mohla a měla 

rodinná politika vyvíjet do budoucna. Oceňuji autorčin pohled na chybějící jistoty rodin s dětmi 

v České republice a opatření fungující právě ve Francii a ve Švédsku. 

Práce je zpracována komplexně a pečlivě. Má standardní formu, je psána jednoduchou, 

srozumitelnou a čtivou formou. Formální a jazyková stránka by mohla být lepší,  i přesto je ale 

práce na dobré úrovni. Text práce je doplněn o řadu tabulek a grafů, které napomáhají k 

přehlednosti a snadnější orientaci v dané problematice. Nicméně i grafická stránka skýtá několik 

nedostatků, např. dvojí nadpisy grafů (v titulku i přímo v grafu), špatné číslování grafů (chybí 

graf č. 4) či nesprávné označení (str. 37 - graf nese v názvu titulek Tabulka). Za drobný 

nedostatek je také možno považovat nesprávné číslování práce (čísla mají být standardně 

zobrazena až od kapitoly Úvod). 



 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

1) Byla by v ČR podle Vašeho názoru hypoteticky stejná porodnost jako ve Francii, 

pokud by zde byla zavedena i stejná opatření finanční podpory rodin s dětmi?  

2) Do jaké míry je v České republice prokazatelná souvislost mezi sňatečností 

a porodností (při rostoucím podílu nesezdaných soužití)?  

Závěrem konstatuji, že bakalářská práce Zuzany Filikarové splňuje požadavky kladené na 

práce tohoto typu, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou 

výborně až velmi dobře. 
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